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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和元年１０月２日（水）午前９時１９分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭   靖   西 川 章 三 

欠席委員（０人） 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 足立総括主計員 岩永主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 森井議事調査担当事務局長補佐 

傍聴者 

 石橋議員 稲田議員 今城議員 奥岩議員 門脇議員 戸田議員 又野議員 三鴨議員 

 報道機関 １社  一般 ０名 

協議事件 

１ 追加提出議案について  

２ 本日の議事日程について  

３ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時１９分 開会 

○田村委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 それでは、本日の協議事件１番、追加提出議案についてを議題といたします。 

 辻総務部長。 

○辻総務部長 追加提出議案について御説明申し上げます。資料１をごらんください。 

本日提案いたします議案は、単行議案１件をお願いするものでございます。 

議案第８５号は、事業委託契約の締結についてでございまして、米子市児童文化センタ

ープラネタリウム室機器等更新業務委託につきまして、公募型プロポーザル方式による募

集に対し、２社の応募があり、相手方を選定いたしました結果、記載しております相手方、

契約金額で事業委託契約を締結しようとするものでございます。以上でございます。 

○田村委員長 先ほど説明がございました追加議案ですね、８５号。皆さん御確認いただ

けましたでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 
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○田村委員長 よろしくお願いいたします。 

続きまして、協議事件２番。本日の議事日程についてをお願いいたします。 

 事務局長お願いします。 

○先灘議会事務局長 資料２をごらんください。 

本日の議事日程でございます。日程１と日程２は一括して議題とします。討論の通告が

３名いらっしゃいます。石橋議員、又野議員、土光議員の順で討論を行っていただき、審

議をお願いするものでございます。それから、日程３でございますが、決算関係のものを

一括議題といたします。これにつきましても、討論が岡村議員から通告がございました。

それから、日程４でございますが、追加提案の議案でございまして、市長からの説明の後、

委員会付託をいたしまして審議いたします。民生教育委員会に付託して審議を行います。

この質疑の通告はございませんでした。最後に意見書の提出の議案を審議いたしまして、

日程５でございます。本定例会を閉会する予定でございます。説明は以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。先ほど事務局より説明がございました本日

の議事日程について、１から２までは一括で、討論３名。３についても、決算で一括、討

論は１名ということでした。きょうの追加提出議案ですね、これについて、民生教育委員

会にて審議して、再開、終了という流れでございました。委員の皆様、御確認いただけま

すでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 では、よろしくお願いをいたします。 

 協議事件３番、その他でございます。本会議終了後の議会運営委員会の開催についてで

ございます。議題は、１２月定例会の日程について、そして、議会運営員会の懸案事項に

ついてを協議したいと思います。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 よろしくお願いします。 

その他委員の皆様から何かありませんか。 

〔｢なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２２分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


